

ТРОИЦА и ДУША или ПРИНЦИП ДЕ-ПРЕССИИ

(Актуально. Впервые – 19/12/2022г. на Николая Чудотворца, на 3 стр.)

ВСЁ УПИРАЕТСЯ В САМО - ПОЗНАНИЕ

Чем больше появляется гаджетов и различных устройств, тем больше ресурсов люди тратят на изучение и запоминание их свойств и настроек, и тем дальше люди от понимания собственных свойств и настроек. Одного этого доказательства достаточно, что бы объяснить тотально нарастающую общемировую отрицательную политическую, социальную и медицинскую динамику по счастливым и здоровым людям.

Ещё годы назад я пытался найти доступный и простой пример, объясняющий механизм влияния ТРОИЦЫ на душу и последствия его повреждения в виде де-прессии. Думаю, с учётом распространения мобильных устройств (возьмем мобильный телефон) – это теперь **самый общедоступный пример**.

Мобильный оператор = (Бог) → Сигнал/вызов = (Дух) → Антенны (и вышка, и телефон) + обстоятельства приёма = Господь (Нет «антенн» и/или обстоятельства не позволяют - верный! сигнал не примет) → SIM карта = Душа (сигнал строго персонализирован!) → ПО (программное обеспечение) = это со-знание/алгоритм обработки сигнала → комплектующие телефона + аккумулятор = Тело → внешность телефона = одежда → информация на экране = знания (то, что вы можете показать другим) → далее идёт ваш вы-бор (вы-бог – проговорите быстро) = без/действие, которому → соответствуют определённые = последствия. (Подобный пример можно привести на компьютере, автомобиле... на чём угодно).

Далее наступает **обратная связь**: если действие верное! (не всегда=правильное), то вы/телефон **получаете заряд (любой заряд в физике=прессирование)**, через верное зарядное устройство, если нет – то вы **поначалу начинаете использовать «серое»/подменное зарядное**: заряд происходит, но он кратковременный/недостаточный (в начале не до прессирование), что портит «телефон и аккумулятор». Что за «серые» зарядные? Это то, что поднимает людям адреналин и лжеуверенность. Принципиальных вариантов на самом деле не так много: химический (еда, алкоголь, наркота), гормональный (секс, экстрим), эмоциональный (быстрые деньги, шоу, особенно боевые, шопинг) + всё в подобном окружении/компании (раз нас много, то мы живём «верно»). Постепенно «телефон и аккумулятор» портятся (заряд не держится, т.к. начинается **де-прессирование**), человек понимает, что прежней надёжности и заряда он достичь не может, и он переходит ко второй стадии (ниже).

Стадия сбережения и/или жаление себя. Тут многое зависит от финансовых возможностей и обстоятельств. **Одни** начинают ходить по психологам и по тем врачам, в зависимости от того, какие «комплектующие» пострадали на первом этапе в надежде, что одни поднимут заряд, а вторые подлатают, заменят части. Но смерть, причём самих «помощников» – является абсолютным доказательством их возможностей по истинному (изначальному) восстановлению (я не умоляю их возможностей по убеждению, со-чувствию, со-переживанию (но не со-страданию – оно чаще лживое, ибо войти в меру душевных и/или телесных страданий другого человека требует усилий особого уровня), эмоциональной поддержке, облегчению боли, отрезанию, заменам, пластике и пр). **Вторые** – начинают беречь заряд двумя путями: 1-й - меньше дёргаться в оставшейся жизни; 2-й – употреблять таблетки, алкоголь, наркотики, чтобы ощущать псевдо достаточность заряда. Кстати, к этой категории относится и виртуальный компьютерный мир, в который современные дети/молодёжь, порой плавно погружаются сразу, минуя прочие затратные стадии – очень коварный путь по ряду показателей, в которой реальность остаётся вообще невостребованной. Но тело – реально, и его болезни будут вначале напоминать о приоритетах, а потом – вычёркивать из обоих миров (реального и виртуального), и пока не будут изобретены таблетки «здоровье тела»/«бессмертие» человек везде и всегда будет с датчиком смерти. Данная опция, с которой тотальное большинство не соглашается до самого факта, была установлена без возможности отключения. И печально то, что человечество динамикой своих достижений только подтверждает верность этого решения: извращение окружающей среды и климата, преждевременная мировая смертность от COVID в развитых странах - неоспоримое доказательство.

Анализ от обратного. Даже если вы пока безбожник/неверующий, проведя анализ самого себя от обратного, т.е. от последствий, можно понять, какая «антенна» у вас торчит из головы. Важно, чтобы вы её искали, мониторили сами. Со стороны, она, конечно, виднее лучше. Но если я скажу вам, что у вас из головы торчит Wi-Fi антенна для соцсетей и Интернета, финансовые, спортивные, военные, автомобильные, политические и пр. антенны, вы это примите за унижение/осуждение/обзывание. Да, возможно, у вас большие достижения в этих сферах, но это может не иметь ничего общего с вашим счастьем и здоровьем, более того, отлично объяснить проблемы и болезни вас и близких. Не знаю возможности других, но за себя скажу, что я знаю пять вариантов, как проверить верность ответа: логический, фактический, сравнительный, динамический и Божий (**и кто не собирает со Мною, тот расточает**. Евангелие от Матфея 12:30). Как вы считаете, даже если вы безбожник и первыми четырьмя вариантами получается один ответ, этого достаточно или нет?

Есть простое мудрое объяснение Паисия Святогорца: муха и пчела. Обе прилетели на поляну: одна искала дерьмо, вторая нектар. Кто что искал, тот то и нашёл. Всё. Можно сюсюкать

вышеизложенный пример сколько угодно, но одни (пчёлы) будут искать схожесть, а другие (мухи) искать расхождения и каждый найдёт то, что искал: первые – схожесть, а вторые – расхождения и это логично, потому что Бог – не мобильный оператор и не шлёт SMS (т.к. вы всё равно не поверите). Поэтому первое, что нужно сделать, это спросить себя: что я ищу по жизни, в Интернете, в людях и зачем? И задать себе вопрос: **я в этом мире – муха или пчела?**

Доказательство того, что этот принцип рабочий банально просто: студенты и взрослые (впервые привёл своему сыну-студенту)

Студент – это показательно нестабильный/переходный (т.к. много неопределённостей) социальный статус: от родителей ещё не оторвался и сам ещё не стал крепко «на ноги», но при этом ты уже несешь полную ответственность. Даже, если студент обеспеченный, ему всё равно не хватает опыта и уверенности во многих вопросах и если он его не наберёт, деньги не спасут его от де-прессии. Но гораздо чаще более **стандартная ситуация студента** такова: денег не хватает – на всё, начиная от еды и одежды, т.к. потребности и желания большие, а возможности, хорошо если есть; жилья (своего или там где хочется) – нет, связей – нет, родители, порой, далеко и помочь особо не могут, работа – или нет, или непостоянная, зарплата – чаще, либо ниже среднего, либо периодическая на грани дружбы с законом, должности – нет, быт – ближе к спартанскому, авто – чаще нет, семейные отношения – если и есть, то нестабильны в силу молодости, + малые дети и т.д. Чего в достатке, так это общения, проектов и стремлений, и желания заработать. Время идёт, **студенты вырастают и чаще стандартная ситуация становится другой**: работа – есть, должность – некая есть, жильё – есть, машина – есть, счёт в банке или дома – есть, здоровье – еще есть, семейные отношения – до скучного стабильны, дети – выросли, **в общем, по сравнению со студентами – всё есть**. Чего уже не хочется, так это море общения, т.к. оно больше похоже на нытьё, воспоминания и/или утешение друг дружки, встравать/начинать мутные проекты и лезть в экстремальные дела, но это можно списать на опыт по расчёту результата. **Возникает логичный вопрос: почему «голому» и бедному студенту живётся намного радостнее обеспеченного домашнего «хомяка»? Куда делась радость прошлой жизни?** Почему многие предпочитают бухнуть в одиночку, даже не позвав своего возлюбленного в прошлом? Раз есть следствие, значит, есть и причины. Если «мой» принцип не верный, то вам помогут, а если верный – то никакой врать и никакое фармсредство вам не помогут в долгосрочной перспективе. Мне не надо ничего никому доказывать – каждый проверит это на себе. Никуда никто не соскочит. Единственное отличие – это есть хотя бы верное понимание себя/причин или нет.

Если бы люди с годами становились на досто-верный фундамент, то они бы приобретали у-веренность с каждым годом, в противном случае – они вначале приобретают сомнения, не-у-веренность, колебания, а позже последствия их усилий начинают возвращать их обратно, т.е. идёт де-прессия самого себя, а, так как запаса прежних сил уже нет, многие начинают нуждаться в утешениях в потраченных усилиях и/или убеждениях, тренингах, коллективах по интересам. А позже присоединяются болезни, которые люди поначалу пытаются исцелить у вратей, а позже – уже их лишь облегчить, начинают заниматься само-жалением, обидами на окружающий мир и пр. **Парадоксально, что все знают, что люди умирают, но я не встречал пациента, который бы планово готовился к смерти**. Какая смерть, ты о чём?! Об этом даже думать «грех»!

Де-прессия – это не самостоятельная/отдельная болезнь, равно как тьма/холод не самостоятельные/отдельные физические состояние. Де-прессия – это отсутствие заряда, равно как тьма/холод – отсутствие света/тепла. И никакие людские убеждения и/или средства вам не помогут, равно как ни один людской источник не заменит Солнце для тела и Его радости для наших глаз и/или тепла доброго (тем более любимого) человека. Изучите себя и всё поймёте ещё более детально. И если вы не занимаетесь само-познанием, вам надо спешить – время лукаво, иначе дальше, без проводника, вас ждёт печаль: вы потратите остаток заряда/усилий в неверных поход с которого уже сами однозначно не вернётесь даже в 0, ибо лимит будет исчерпан.

Этот принцип, описан тысячи лет назад, и повторялся из веков века, но только не на мобильных телефонах и не в такой форме, поэтому ничего нового, кроме осовремененного примера здесь нет.

Механизм де/прессии я излагать не буду, т.к. во-первых детально не знаю и вам не советую: если вы не можете конкретно! объяснить реальный! способ увеличения гравитации окружающего вас предмета, не затрагивая его размеры, то не напрягайтесь – вы слепы даже в том, что вас окружает постоянно и людьми это не лечится. «Просто что-то держит нас за задницу», «Просто Кто-то встроил датчик смерти», «Просто ему тепло и/или пофиг холод», «Просто детям радостнее, потому что они ещё глупы» (так если ты умнее – стань более радостным) и т.д. Кстати, **почему пожилые родители любят внуков больше детей? Решите верно – получите средство от де-прессии :-)**. А во-вторых: реализованного принципа абсолютно достаточно, чтобы были счастливы вы и все ваши потомки.

В чём трудность реализации этого принципа и примера? Посмотрите друг на друга – мы все разные, следовательно – есть персональные/индивидуальные ключи. Принцип – общий, но **для его реализации нужны верные! персональные/индивидуальные ключи - душа, как SIM карта, строго**

персонализована, прямое сканирование чужих «SIM» – это Высший уровень. Повторюсь из ЗОЖ: лентяи, ждуны, гордецы (у-прямые и/или само-уверенные), хитрожопые (лицемеры) и мямли (нерешительные) – счастливыми и здоровыми не бывают! Их перестают заряжать! Вам можно по-мочь (после вашего могу), но не сделать за вас! Можно ходить к психологам и/или психотерапевтам, но не всякое ПО (со-знание) можно скорректировать. Изменить (долгосрочно и безвозвратно) со-знание другого человека люди/врачи сами по себе не могут: подвинуть на время (т.е. отсрочка), направить, возможно, но не более того. Да и как могут помочь психотерапевты и/или врати, если они не только души не видят, но и не признают её? Их самих (слепота, у-прямство) нужно лечить: количество психологов и психотерапевтов в мире растёт, а больных де-прессией всё больше. Куда больной приведёт больного? К счастью и здоровью? Странная «помощь», которая судя по масштабам и динамике, приведёт к новым планетарным печальными последствиям, которые мы увидим в ближайшие 3-4 года. Я вижу, как люди в мирное время, имея достаток еды, одежды и тепла, годами погружаются в де-прессию. Если бы сказал, что не вижу, то соврал бы. Тем психологам и/или психотерапевтам, которые не согласны, задайте следующие вопросы: **Покажите ваш конкретный! долгосрочный! (необратимый) естественный! (без таблеток) дистанционный! (без периодического «чесания» ушей) заряжающий способ/средство для людей в де-прессии и в качестве доказательства хоть одного излеченного со стажем?** Такого способа/средства нет? Так чем вы тогда занимаетесь? А гравитации тоже нет? Радости, особенно у детей, тоже нет? А если есть, то почему у вас так быстро растёт количество больных де-прессией?

Почему не излагаю поиск персонального/индивидуального ключа? Во-первых – на один ключ уходят годы, десятилетия, а то и жизнь, так как ключ привязан к геофизическим и ко всем индивидуальным особенностям! Он может диаметрально отличаться на разных людях, т.е. одному помочь, другого у-гробить. Во-вторых – он изложен до меня, но только сформулирован не в таком виде. В-третьих, и эта самая главная причина – безбожность, неверие и/или маловерие. Ну прочитаете, согласитесь, что всё логично, но как только припрёт, пойдёте за убеждениями и/или таблетками. Господь сотворил такие чудеса и многие не уверовали, более того, Его – распяли. Поэтому, ничего более Его люди не сотворят и не докажут – каждый проверит этот принцип на себе: ничего нового ни вы, ни ваши «помощники» не придумаете и не измените, и никуда никто не соскочит – это вопрос времени и/или обстоятельств. Кто в итоге накажет вас де-прессией за неверие, за неуважение предков (такое количество храмов во всём мире построено от их глупости?), если у вас был выбор,: Бог, власти, врачи, окружающие или вы сами себя?

Вот такое «с-ложное» разъяснение. Готов рассмотреть механизм, пересмотреть детали, но не принцип – он физически и фактически универсально рабочий, но только от тех, кому за 45 лет и он готов предоставить логично-перспективные подтверждения на себе. **Покажите нам способ, как вы годами заряжали самого себя (т.е. изолированно, вне коллектива и семьи) и его последствия, а мы посмотрим и решим. Будет вариант лучше – готов публично извиниться, если опустил чьи-то альтернативные возможности и достижения.**

Написав это относительно узко-проблемное разъяснение, мне пришла мысль изложить корень проблем: **«СОВРЕМЕННЫЕ ПОДМЕНЫ ИСТИННЫХ ПОНЯТИЙ»**, ибо именно эти подмены (а выявлено мною уже немало стратегически жизненно важных), часто поначалу вводят в заблуждения, а позже поворачивают и заводят людей в скорби, болезни, а то и преждевременную смерть, к которому предлагаю присоединиться всем желающим (если будет много, выберем ведущего/их в публичных «облаках»/дисках, а я лишь укажу ссылку).

Вот только собрался делать чистовой прогон, кто-то прислал сообщение, цитаты Бернарда Шоу:
- Уметь выносить одиночество и получать от него удовольствие — великий дар (если учесть, что он писатель, а не доктор, то он уже достоин уважения за наблюдательность и самопознание);
- Постарайтесь получить то, что любите, иначе придется полюбить то, что получили.

Это в пользу моего разъяснения или против?

Кстати, у Бернарда Шоу я прочитал простое ежедневное наблюдение, сочетание которого с описанным принципом делает доказательство того, как люди коллективным общением пытаются поддержать, продлить заряд (прессию). Излагать не стану, т.к. в принципиальном плане это ничего не меняет. **Прессирование про-веряется одиночеством/затворничеством: либо +, либо -.**

Знакомые называют меня **доктор Дима**, пусть так и будет.
e.mail: doctor-dima@internet.ru